

Цель работы: разработать механизм внедрения процедуры форензика на предприятиях Республики Беларусь.

Объект исследования: субъекты хозяйствования Республики Беларусь.

Использованные методики. Использование форензика на предприятии позволит своевременно выявить мошеннические действия среди сотрудников предприятия.

Научная новизна. Проведен сравнительный анализ форензика и аудита и выявлены их принципиальные отличия. Разработана методика действий специалистов при проведении форензика на предприятиях Республики Беларусь.

Полученные научные результаты и выводы. В ходе проведения исследования разработана методика действий специалистов при проведении форензика на предприятиях Республики Беларусь. Внедрение системы форензика в стране и ее использование субъектами хозяйствования позволит уменьшить потери от мошеннических действий сотрудников предприятия.

Практическое применение полученных результатов. Использование процедуры форензика как способа борьбы с финансовым мошенничеством позволит сократить потери предприятия и тем самым улучшить его финансовые показатели и экономическую безопасность, в результате роста экономических показателей предприятия произойдет увеличение пополняемости бюджета в разрезе налоговых поступлений.

ИННОВАЦИИ КАК ФАКТОР ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА

ЧЕРНЫШЕВА В.Ю. (СТУДЕНТКА 2 КУРСА)

Проблематика. В последнее время очень остро встали проблемы структурных изменений и инновационной активности экономики Беларуси. Поэтому данная работа направлена на исследование взаимосвязи технологических инноваций с уровнем производства страны. Установлено, что повышение технологического уклада экономики является важнейшей предпосылкой экономического роста страны в условиях модернизации экономики.

Цель работы: исследование воздействия инноваций на качество экономического роста и выработка предложений по усилению этого воздействия.

Объект исследования: изменения экономического роста Республики Беларусь в современных условиях под влиянием инновационных факторов.

Использованные методики: корреляционно-регрессионный анализ и теория динамических рядов.

Научная новизна. В процессе проводимого статистического исследования синтезирован корреляционно-регрессионный анализ и анализ динамики социально-экономических явлений на примере изучения взаимосвязи между увеличением затрат на научные исследования и разработки и Валовым региональным продуктом.

Полученные научные результаты и выводы. Обобщены теоретические концепции факторного подхода к механизмам экономического роста для выявления наиболее важных факторов, действующих в современных условиях, обоснованы основные направления активного участия государства в развитии

инновационной сферы, разработаны теоретические и методические подходы к качественной и количественной оценке инновационных факторов экономического роста Беларуси в современных условиях.

Практическое применение полученных результатов. Сделан вывод, что в экономике Республики Беларусь НТП играет достаточно серьезную роль, но чистый вклад инновационных факторов слишком незначителен. Инновационные факторы не достигли такого уровня использования, который позволяет перейти к ускоренному экономическому росту.

СОВРЕМЕННЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ КАК ИНСТРУМЕНТ ОПТИМИЗАЦИИ ТОВАРОПОТОКА В ЛОГИСТИКЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ

ШИРКОВЕЦ О.В. (СТУДЕНТ I КУРСА)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование современных тенденций развития логистики распределения, с целью определения наиболее перспективных её форм и выявление условий практической реализации в экономике Республики Беларуси. Эти виды логистического бизнеса требуют тщательного анализа для выявления сильных и слабых сторон каждого из них, а также для создания комплексной системы распределения, наиболее подходящей для Беларуси в современных реалиях

Цель работы: проанализировать современные тенденции в развитии логистики распределения.

Объект исследования: интернет-коммерция, гибкие системы поставок, аутсорсинг, поставки «Точно в срок», Дропшипинг, B2B & B2C системы.

Использованные методики: сравнительный анализ изучаемых объектов, их синтез.

Научная новизна. Распределительная логистика – это комплексная система организации доставки, а именно – система по перемещению каких-либо грузов в кратчайшие сроки и с минимальными затратами. В современной рыночной среде процесс совершенствования логистического управления товародвижением объективно приводит к усилению интеграции организаций, участвующих в перемещении товаров. Возникает необходимость регулирования всей системы движения товаров, при этом эффективность цепи поставок определяется уровнем организационного оформления хозяйственных связей всех участников товародвижения. На сегодняшний день появляются все новые и новые способы повышения качества логистического сервиса, требующие тщательного анализа преимуществ и недостатков каждого из них с целью выявления наиболее оптимального решения в условиях национальной экономики Беларуси.

Полученные научные результаты и выводы. При сравнительном анализе перспективных тенденций развития логистики распределения были выделены преимущества и недостатки каждого из предложенных к рассмотрению видов логистического сервиса. Наиболее часто используемыми и обладающими наибольшей перспективой можно по праву считать логистический аутсорсинг, поставки «Точно-В-Срок» (JIT), а также Дропшипинг.